Design Badheizkorper Seitlich offen

Technische Zeichnung

Leistung Leistung Leistung T e
MaBe (B x H)| 75°/65°/20° | 55°/45°/22° | elektrisch in 9 Heizarten Anschluss >

in Watt in Watt watt |RaumgroBe zitat in L

50 em 115 em 522 349 500 7-11m? ze“éﬁgﬁ‘;:;ggg & “i“?:::l'aﬁgf;ﬁg‘ggﬁ;ﬂg 4,88 1,1 17
50 em 140 cm 729 409 600 8-13m? ze"éﬁ:ﬁ‘;::‘:‘r’:g A Ri\?:::fazgﬁsnsk;gﬁr:ﬂg’ 6,02 1,4 21
50 em 164 cm 522 517 1000 10- 16 m? T B | R e g s 7,14 1,6 25
60 cm 115 cm 674 378 600 8-12 m? ze"éﬁ:ﬁ‘;::‘:‘r’:g A Ri\?:::fazgﬁsnsk;gﬁr:ﬂg’ 5,38 1,2 20
60 em 140 cm 838 470 600 9- 14 m? 2 B | R e haentindig, 6,65 15 24
60 em 164 cm 1.000 560 1000 11-17 m2 Zentralheizung & Rechts- oder Linksbindig, 7,9 18 28

Elektrisch Mittelanschiluss 50 mm
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